Benvkun, HEeMEIKUN YUEHBIN
A. DWHIITEHH TOBOPUI O
cebe: «MHe npuxoauTcs
IEJIATH CBOE BPEMS MEXKIY
MTOJIATUKOM U
ypaBHEHUAMU. OTHAKO
YPaBHEHUSA, II0-MOEMY,

ropasao BaXHEE, TOTOMY
YTO MOJIUTHKA CYIIECTBYET
TOJBKO JI0 JTaHHOTO

MOMCHTA, a YpaBHCHUS
OyyT CyIlIECTBOBAaTh
BEUHO.




ax*+bx+c=0




2011x° =2012x+1=0

2011x* +2012x+1=0
*




PELUERWUE
KBAOPATHbIX

YPABHEHUW
10 CBONCTBAM

OAHEGIFOB
0




CBOUCTBA KO®DPULMEHTOB
KBAOPATHOIO YPABHEHUA

C
Ecrmm a+b+c=0,TO X, =1, a X -

’3

C
Ecrhima+c=b, TO X, =—-1, ax——




2011x° =2012x+1=0

2011x* +2012x+1=0




I rpynna
2x2-5x+3=0
3x2+4x-7=0

-9%2 + 8x+1 =0

II rpynna

4%2 +7x+3 =0
2x2 -5x-7=0

-3x2 + 5x+8 =0




S5x2=Tx+2=0,
3x +5x-8=0,
11x? +25x-36 =0,
11x? +27x +16 =0,

939x% +978x +39 =0,
313x% +326x+13 =0,

1.
2
3
4.
5. 839x” —448x—-391=0,
6
7
8. 1999x? —2000x +1=0.




1. x*+6x-7=0

2. x*+4x-5=0

3. x°=3x+2=0

4. 4x* -7x+3=0

5. x>’ -8x-9=0

6. 5x*+20x+15=0
7. ~9x* -12x-3=0
8. 16x°-24x-40=0
9. 10x*-4x-6=0
10. 2x*+4x-6=0



1) YPA! BCE -~ 3) MOHATHO, HO
NMOHATHO. 2) HUYEFO HE BbINO TPYOHO.

NMOHATHO!
@

’
.
.
’

6) CKYYHO!
5) HE BCE NMOHA!
4) KAK XOPOLLUO, YTO

KOHYUJICA YPOK!




FESRES 3- SEFLPRESEEYS FSASLS SESTEY I R

CMACUEO 3A YPOK!4

W

B T W WA W TN [ WY N e W W

3
3
!

———— v W ——
a e

- T T W

T T g T T ———



